

В комиссию Комитета по образованию  
Санкт-Петербурга на присвоение звания  
«Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга»

Отзыв о Шахматном клубе  
ГБУ ДО ДТ «Измайловский» Адмиралтейского района Санкт-Петербурга

Шахматный клуб Дома творчества «Измайловский» уже многие годы является одним из ведущих шахматных клубов Санкт-Петербурга, в котором обучается более 250 детей и подростков. Это большой сплочённый коллектив педагогов, учащихся и родителей, имеющий свои традиции, «династии», успешно решающий задачи всестороннего развития личности подрастающего поколения, воспитания патриотов своей страны. Руководители клуба Стяжкин Вячеслав Николаевич, Заслуженный тренер РФ, Почетный работник общего образования РФ и Стяжкина Ольга Михайловна, Почетный работник общего образования РФ, удостоены Премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования».

Профессионализм педагогического коллектива подтверждают высокие достижения их учеников. Команда и учащиеся Шахматного клуба являются победителями и призёрами городских, всероссийских и международных соревнований, первенств мира, Европы, России, Санкт-Петербурга в различных возрастных категориях. Более 1000 юных шахматистов получили спортивные разряды.

Свыше пяти лет с целью развития и продвижения одарённых и талантливых учащихся Шахматный клуб совместно с шахматными клубами и спортивными организациями других стран реализует международный образовательный проект «Шахматы – путь к успеху». Это позволяет команде и учащимся Шахматного клуба Дома творчества «Измайловский», ежегодно представлять свои достижения на международном уровне.

Вот уже более 10 лет в ГБУ ДО ДТ «Измайловский» проводится региональный этап Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций. Шахматный клуб – один из организаторов этого самого массового командного соревнования в Санкт-Петербурге.

Педагоги клуба активно участвуют в работе Городского учебно-методического объединения педагогов по шахматам, делятся опытом работы, выступают на семинарах, «круглых столах», проводят мастер-классы, участвуют в профессиональных конкурсах, демонстрируют свое мастерство в соревнованиях по шахматам среди взрослого населения.

Стяжкин В.Н., международный арбитр, спортивный судья Всероссийской категории и Стяжкина О.М., арбитр ФИДЕ, спортивный судья Всероссийской категории, совместно с Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Федерацией шахмат России и Спортивной федерацией шахмат Санкт-Петербурга, в ГБУ ДО ДТ «Измайловский» регулярно проводят городские и всероссийские судейские семинары. Все педагоги и 5 учащихся Шахматного клуба имеют категорию спортивного судьи и принимают участие в составе судейской коллегии в районных и городских соревнованиях.

Шахматным клубом ежегодно проводится более 10 районных соревнований и фестивалей по шахматам, в которых принимают участие свыше 1000 учащихся образовательных учреждений, в том числе совместно с Центром физической культуры, спорта и здоровья Адмиралтейского района, при участии муниципальных образований, и Спортивной федерации шахмат Санкт-Петербурга. Опыт проводимых мероприятий клуба активно применяют другие шахматные организации города.

По результатам многолетней деятельности Шахматный клуб Дома творчества «Измайловский» достоин звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Руководитель Городского учебно-методического объединения педагогов по шахматам Комитета по образованию Санкт-Петербурга, старший тренер-преподаватель СДЮСШОР № 2 ГБНОУ «СПб ГДЮСШ», мастер спорта СССР, международный мастер по шахматам А.М. Юнеев

